



NOVÉ 21 %



Eva a Ľubomír Rybákovci

Zdravíme všetkých LR-ákov!!!

Všetko sa začalo úplne náhodným podpisom zmluvy pre samospotrebu. Kvalita produktu nás oslovila okamžite, s MLM sme nechceli mať nič spoločného, asi ako drvivá väčšina podnikateľov.

Máme dobre zabehnutú prevádzku v centre Žiliny. Nikdy nás ani vo sne nenapadlo, že by sme sa pri svojej každodennej vyťaženiosti mohli venovať ešte niečomu inému.

Na mimoriadnom budovacom seminári nás oslovil šarmančný mladý muž

z Východu. Iste Vám je jasné, o kom je reč. Bol to pán Michal Macko. Dohodol si s nami stretnutie, hoci my sme vôbec netušili, čo by nám mohol povedať.

Začiatkom marca sme sa stretli. V ten deň sa začala písať kronika nášho nového obchodu. Nasledovalo niekoľko sedení, rozhovorov, argumentov a vtedy prišiel prvý „CVAK“! – Pán Ing. Buksa na svojom seminári hovorí: Človek dostane v živote jednu alebo dve šance.... My sme už jednu šancu v živote prepásli a tak sme sa rozhodli, že túto druhú si nemôžeme nechať újsť.

Vďaka trpezlivosti pána Macka i ochote pani Mackovej sa nám za 6 mesiacov, popri vlastnom podnikaní podarilo dosiahnuť náš prvý cieľ – 21 % bonus. Teraz vieme, že sme na správnej ceste.

Naša vďaka patrí určite aj Ing. Alešovi Buksovi, majiteľovi LR Cosmetic International, sales managerovi Liborovi Jirkú, manželom Touškovým, ktorých rady sme tiež naplno využili pri svojej práci, a opäť pánovi Michalovi Mackovi, bez ktorého by Žilina ešte nemala 21 %-ných poradcov. Návšteva každého seminára bola jedinečná.

Priatelia, naša rada znie: bez pravidelných návštev seminárov, nebude Váš obchod fungovať na 100 %. Ďakujeme aj nášmu sponzorovi pánovi Martinovi Hocmanovi, ktorý nás presvedčil, že bez Aloe svoje podnikanie neovládame.

A čo povedať celkom na záver??

LR je naša životná šanca! Či je aj Vaša, nevieme. Ale určite to všetci skúste! Pusťte sa do toho! Usmievajte sa, a ako hovorí pán Ing. Buksa: „Život je krásny, ale drahý. Môže byť aj lacnejší, ale to už nebude taký krásny.“ Všetko je vo Vašich rukách. Urobte svoj život KRÁSNY!

Veľa zdravia s ALOE a šťastia s LR Vám zo srdca prajú

Eva a Ľubomír Rybákovci